



1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом



Этот день служит напоминанием о необходимости остановить глобальное распространение эпидемии ВИЧ/СПИДа.

1 декабря студентки колледжа Наталья Костюкович и Людмила Руднева приняли участие в уличной профилактической акции «Красная лента #СТОПВИЧСПИД», приуроченной к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

В акции приняли участие и молодежь, и взрослые. Студентки раздали жителям и гостям нашего города информационные буклеты: «Профилактика ВИЧ инфекции», а также рассказали об обязательном атрибуте для участвующих в акции — красной ленте.

Красная ленточка – просто петелька из полоски красной ткани – символ многозначный. Это не только знак поминовения умерших от СПИДа. Это знак причастности к глобальной проблеме, символ солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа коснулась лично: с ВИЧ-инфицированными и больными СПИДом, с их родными и близкими. Это символ протеста против невежества, против дискриминации людей, живущих с ВИЧ.

Никто из участников акции не остался равнодушным.

Н.Д. Кречетова

3 декабря "День инвалидов"



В России, как и во многих странах мира, ежегодно 3 декабря отмечается "День инвалидов". Это не праздничная дата, а напоминание о том, что рядом с нами живут люди с ограниченными возможностями и для них жизнь является более сложной.

В рамках мероприятий, приуроченных к "Международному дню инвалидов", состоялась встреча наших студентов, организованная советником по воспитанию и музейным смотрителем, с представителем общества инвалидов - Гольшевым Дмитрием, неоднократным победителем и призером в соревнованиях по пауэрлифтингу.

В ходе встречи ребята задавали гостю вопросы, интересовались насколько сложно решать бытовые задачи, что делать если опускаются руки?

Дмитрий, отвечая на вопросы, неоднократно повторял: «Нужно верить в себя. Ничего не бояться. Чем сложнее ситуация, тем интереснее решение»

О. И. Дробышева

Международный день борьбы с коррупцией



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря состоялась встреча студентов с помощником прокурора Тогучинского района Галиной Игнатенко.

В своей лекции Галина Олеговна познакомила присутствующих с историей возникновения Международного дня борьбы с коррупцией, законодательством в области коррупции, с обязанностями работников в сфере профилактики и противодействия коррупции. Кроме этого, до сведения студентов помощник прокурора довела понятие коррупции, рассказала о видах и формах проявления коррупции, о конфликте интересов, о порядке предотвращения и урегулирования конфликта интересов.

Галина Олеговна отметила, что борьба с коррупцией является приоритетным направлением в надзорной деятельности сотрудников прокуратуры. За коррупцию могут быть наказаны как должностные, так и юридические лица.

В ходе беседы помощник прокурора ответила на вопросы студентов.

Н.Д. Кречетова

Торжественное мероприятие по награждению студентов



Сегодня в прокуратуре Тогучинского района состоялось торжественное мероприятие по награждению школьников и студентов, принявших участие в областном конкурсе на лучшую социальную антикоррупционную рекламу.

От нашего колледжа приняли участие в конкурсе студентки Наталья Костюкович, Людмила Руднева, Виктория Лебедева.

Прокурор Тогучинского района советник юстиции Андрей Вильгельм поздравил конкурсантов и вручил благодарности за участие в конкурсе.

Н.Д. Кречетова

Профоритентационная встреча



Представители Министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области провели профоритентационную встречу для студентов лесного и лесопаркового хозяйства.

Бугаков Алексей - начальник управления охраны, защиты и воспроизводства лесов рассказал студентам о реализации перспективы привлечения молодых специалистов в сферу лесных отношений.

Кишларь Елена - начальник отдела государственной гражданской службы и кадров управления правового, кадрового и документационного обеспечения представила студентам возможности получения высшего образования по целевому договору, перспективах трудоустройства в Министерство и подведомственные организации.

Ребята просмотрели фильм и получили много полезной информации.

Д.К. Соловьёва

Круглый стол



18 декабря на базе ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» состоялся круглый стол на тему: «Развитие массового студенческого спорта через деятельность студенческого спортивного клуба в образовательной организации»,

который организовали представители Ассоциации Студенческих Спортивных Клубов России.

От нашего колледжа приняли участие в мероприятии руководитель студенческого спортивного клуба Елена Гарынина и команда из числа студентов Ангелина Попова, Виктория Шишкина, Анна Шкиренко.

Н.Д. Кречетова

Фестиваль индивидуальных проектов «Лестница успеха»



Проектная деятельность активизирует обучающихся, повышает их интерес к новому, способствует развитию навыков сотрудничества в процессе проектирования, синтезирует знания и умения по различным областям наук.

Индивидуальные проекты стали обязательной составляющей обучения первокурсников. Итоги исследовательской деятельности студентов колледжа подвели в форме фестиваля «Лестница успеха». 19 декабря 2023 года прошла защита работ по секциям. Индивидуальные проекты выполнялись обучающимися

первого курса специальностей 35.02.01 Лесное и лесопарковое хозяйство и 40.02.01 Право

и организация социального обеспечения во внеурочное время под руководством преподавателей общеобразовательного цикла.

Итоговые продукты проектной деятельности обучающихся представлены в завершённом виде в форме реферата, доклада, мультимедийной презентацией.

Преподаватели общеобразовательных дисциплин добросовестно отнеслись к организации учебно-исследовательской проектной деятельности первокурсников.

Публичная защита показала, что у большинства студентов первого курса формировались навыки коммуникативной, учебно-исследовательской деятельности, способности к инновационной, аналитической, творческой, интеллектуальной деятельности.

Цель индивидуального проектирования, заключающаяся в развитии у обучающихся способности к непрерывному самообразованию, овладению ключевыми компетентностями, достигнута.

Председатель ПЦК Удалова О.Н.

Безвредного табака не бывает



21 декабря в группе 12-у по профессии "хозяйка(ин) усадьбы" состоялся открытый классный час на тему: "Безвредного табака не бывает"

Студенты вместе с классным руководителем говорили о вреде курения, курение - опасная и вредная привычка, которая является одной из главных причин развития многих летальных заболеваний.

Ежегодно от курения умирает 6 млн людей во всем мире. Курение опасно и тому, кто находится рядом и вдыхает яд. Слова «сигарета» и "здоровье" несовместимы. Начать курить легко, а намного труднее отказаться от этой пагубной привычки. Так лучше не начинать курить!

Н.Н. Ильина

Подведение итогов конкурса эссе

21 декабря в Правительстве Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие по подведению итогов конкурса эссе в проекте «Наследиенсо.РФ», организованное общероссийской общественной организацией малого и среднего предпринимательства Новосибирским областным отделением «ОПОРА РОССИИ».

Студенты нашего колледжа Карачёва Валентина и Безруков Владислав награждены сертификатами участника и ценными подарками за участие в данном проекте.

Н.Д. Кречетова

Профориентационная игра "Профессия 2030"



В рамках проведения профориентационной декады студентки группы Э-220921 Бусыгина Арина, Матвеева Зинаида и Ершова Елизавета приняли участие в профориентационной игре "Профессия 2030". Девочки активно проявили себя в заданиях и представили другим студентам совершенно новую профессию будущего!

Встреча, на базе Новосибирского центра развития профессионального образования прошла в дружеской обстановке и по итогам игры все участники были награждены памятными призами #профессионалы.

Д.К. Соловьёва

Акция



Страна готовится к новому году, а у студентов нашего колледжа наступила горячая пора: нужно успеть сдать зачеты и экзамены.

Несмотря на занятость, ребята нашли время и вместе с советником по воспитанию провели акцию, приуроченную ко «Дню принятия Федеральных конституционных законов о Государственных символах Российской Федерации».

Цель мероприятия – напомнить жителям города какую функцию исполняют государственные символы.

О.И. Дробышева

Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова
Росток №31 (134) от 29.12.2023 г.
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toglht.ru